Vastaustaulukot

Kaikkien tehtavien kaikki vastaukset kappalemaarina taulukoissa.
Suuret hajonnat ja poikkeamat mitatusta tuloksesta muutamissa tehtavissa selittavat pistetasoa.

Runkotilavuudessa merkittava poikkeama mitatusta tuloksesta. Syyna luultavasti puiden yllattavan alhainen
keskipituus. Pituuskayrat eri tiedostossa. Prosentit osuivat paremmin.

Metsatyypissa, kehitysluokassa ja lajitunnistuksissa merkittavan paljon O pist vastauksia. Lajitunnistuksissa
kaikki vaihtoehdot saivat kannatusta

Keskilapimitassa iso poikkeama. Vastaustaulukon vieressa koealan testimittauksen runkojen paksuudet
taulukkona.

Leimatulla tukkia/ha ja tukkirunkojen keskikoko vastaukset yleisesti ylakantissa. Muut paremmin.
Ppa vastaukset hieman ylakantissa.

Muissa yleisimmat vastaukset mitatun kohdalla, hajontaa kuitenkin niissakin.
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